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 Notulen van de ledenvergadering van VV Alem d.d. 23 november 2023

       

1. Opening 

Voorzitter Tonny van Lent opent om 21.30 uur de vergadering. Hij is er trots op 

dat de club er in geslaagd is de kantine te vernieuwen en te verduurzamen en dat 

ons complex er prachtig bijligt. Dit dankzij de hulp van veel vrijwilligers. Hij 

verwelkomt iedereen op de vergadering en speciaal de ereleden Cor 

Steenbekkers, Hans Hanegraaf en Jos van Boxtel. Verder blikt hij kort terug op de 

prestaties in de huidige competitie. 

 

2. Presentielijst 

Inclusief het bestuur zijner  64 leden aanwezig. 

 

3. Notulen jaarvergadering 30 oktober 2022.   

 

Er zijn geen opmerkingen uit de vergadering, hiermee is het verslag  

goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslag  

Piet van Boxtel geeft met behulp van een Power Point presentatie een mooi 

verslag van het afgelopen seizoen. De hoogtepunten waren het kampioenschap 

van de Alem VR1 en de ‘Houdini-act’ van het 1e elftal door in de laatste minuut 

van de beslissingswedstijd de derde klasse veilig te stellen. Piet krijgt een terecht 

applaus voor zijn mooie presentatie. 

 

5. Financieel verslag 

Penningmeester Gerard van Groeningen presenteert het financiële jaarverslag met 

behulp van een Power Point presentatie. Het afgelopen seizoen heeft de club veel 

geïnvesteerd in het clubgebouw en de verlichting en we hebben ook te kampen 

gehad met hoge energieprijzen. Daardoor is er een verlies geleden, maar de club 

staat er financieel nog steeds goed voor. De liquiditeit en solvabiliteit zijn goed te 

noemen. 

Voor komend jaar wordt een break-even verwacht. 

 

6. Verslag kascommissie 

De kascommissie bestaat uit Ilse van Hezik, Jens Steenbekkers en Gijs Sars. Gijs 

Sars doet het woord namens de kascommissie. Hij bedankt Gerard en Yorick voor 

het zorgvuldig boekhouden, ze hebben volledige inzage in de boekhouding 

gekregen en geen onvolkomenheden kunnen ontdekken. Gijs bedankt ze voor het 

vele werk dat ze voor de club doen.  

 

7. Benoeming kascommissie 

Daan van Dijk, Chris van Eldik en Daav van Mil stellen zich beschikbaar voor de 

nieuwe kascommissie. 
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8. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar zijn: Dirkje de Leeuw, Nikki Theuwis, Angelo Verhoeven 

en Gerard van Groeningen. 

Omdat er geen tegenkandidaten zijn worden alle vier herkozen. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar: Peter van Boxtel 

Peter is aftredend, maar hij maakt het seizoen nog wel af. De voorzitter vindt het 

erg jammer dat Peter gaat stoppen, maar uiteraard respecteren we zijn beslissing. 

Op een later tijdstip zullen we op een passende wijze afscheid nemen van Peter. 

Het bestuur stelt een kandidaat bestuurslid voor aan de vergadering, en dat is 

Rob van Boxtel. De vergadering gaat akkoord met de benoeming van Rob. 

 

9. Toekomst VV Alem 

Tonny geeft uitleg over de gesprekken die thans gevoerd worden met DSC. Het 

zijn uitsluitend nog oriënterende gesprekken en niets is nog zeker. Gerard van 

Mook licht de situatie met het ledenaantal toe. We hebben nog maar heel weinig 

jeugd, 31 leden onder de 18 jaar en dientengevolge zien we bij de senioren dat er 

nauwelijks doorstroom is. Dit seizoen hebben we al één seniorenteam minder.                         

Indien de gesprekken in de toekomst tot verdere samenwerking of fusieplannen 

leiden dan heeft uiteindelijk de ledenvergadering het laatste woord. 

 

10.  Mededelingen  

• Gerard van Mook vertelt dat hij een verhaal geschreven heeft over de 

geschiedenis van VV Alem. Dat verhaal is opgenomen in ‘De Drielse 

Vertellingen’. Bij de presentatie van het blad is het 1e exemplaar uitgereikt 

aan ons erelid Cor Steenbekkers. Het blad is te koop voor € 9,50. O.a. bij 

Gerard en bij de & Shop van Niels Steenbekkers. 

 

• Tonny deelt mede dat de nieuwjaarsreceptie op 7 januari gehouden wordt. 

Vooraf is er weer een ‘snerttoernooi’. 

 

• Rick Leerintveld deelt mede dat het 10 december 2023 twee jaar geleden is 

dat Nick de Leeuw is overleden. Ter nagedachtenis is er ’s-middags 

gelegenheid om samen te komen in de kantine, vanaf ongeveer 17.30 uur. 

Dit is overleg met de ouders van Nick georganiseerd. 

 

• Op 14 december is de afsluitende training voor de winterstop met na afloop 

een feestje in de kantine. 

 

11.  Rondvraag 

• Wim Steenbekkers leest een korte verklaring voor namens zijn vader Cor.       

Cor is erg dankbaar en trots dat hij het 1e exemplaar van ‘De Drielse 

Vertellingen’ heeft mogen ontvangen. Hij vindt het een hele grote eer en 

hij dankt het bestuur hiervoor. 

 

• Sten van Boxtel, vraagt of ontzanding ook meespeelt met de gesprekken 

met DSC. Gerard antwoord dat dit niet het geval is. Wel kan het zo zijn dat 

in de toekomst de velden moeten wijken om de doorstroming van de Maas 

mogelijk te maken. Maar dit staat los van de ontzanding. 
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• Peter Rooijackers vraagt waarom de presentatiegids niet wordt 

rondgebracht aan leden buiten Alem. Rick antwoord dat dit uit 

kostenoverwegingen niet gedaan wordt. Peter complimenteert de redactie 

voor de mooie gids. 

 

• Peter zegt dat het stoppen van Peter mogelijk problemen geeft bij het 

onderhoud van het complex. Tonny geeft aan dat het bestuur hier 

aandacht voor heeft. 

 

• Peter geeft complimenten aan de vrijwilligers die de kantine hebben 

opgeknapt. 

 

12.  Sluiting 

Voorzitter Tonny van Lent bedankt alle leden voor hun aanwezigheid en sluit om 

22.10 uur de vergadering. 

 

 

 

Gerard van Mook 

Secretaris  
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